Model No.DKP180 82MM CORDLESS PLANER

'II! ,’ A!! ! !'!

Poweredby,
NaviTech
WWw.npower.com.vn

NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DKP180 82MM CORDLESS PLANER

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

001 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 6

001-1 | 265652-6 Vit ty cat ren dau siét 4X18 0} 6

002 |[140905-3 Nap tay cam hoan chinh 1

C10 |263005-3 Chét cao su 6 1

003 650631-1 Céng tac 1

004 |643872-6 0 chéi than 1

005 |643873-4 0 chai than 1

006 195022-4 BO than 1

007 |643829-7 Nép gia d& 2

008 |419664-3 Khoa can gat 1

009 231469-9 Lo xo nén 4 1 *
009-1 |231469-9 LO xo nén 4 0o 2

010 |[419665-1 Thanh gat céng tac 1

011 140904-5 Khung chinh hoan chinh 1

c10 263005-3 Chét cao su 6 1

012 [451328-3 N&p nat van 1

013 961004-6 Vong gitr (ext) S-8 1

014 |264028-4 Pai oc luc giac M10 1

015 452480-0 Nut van 1 *
015-1 |452480-0 Nut van 0} 1

016 232185-6 Lo xo 14 2

017 346110-2 Tam gitr 1 *
017-1 |346110-2 Tam gir (0] 1

018 911128-8 Vit dau du M4X16 WR 1

019 |451393-2 Co éng bao 1

020 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2

020-1 [265652-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 (0] 2

021 |[419281-9 Nap sau 1

022 231004-3 LO xo nén 18 1 *
022-1 [233395-8 Lo xo nén 18 0} 1

023 |421007-7 Miéng dém xop 1

024 319011-7 Deé trudc 1

025 319009-4 Ban cua 1

026 231698-4 Lo xo x0dn 7 1

027 451392-4 Chéan dé cha nham 1 *
027-1 [413L64-1 Chan dé cha nham < 1

028 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4

028-1 |265652-6 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 0 4 *
028-2 [266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4 *
028-3 [265652-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4

029 638571-3 Van rdi 1

030 [452479-5 Tam chan gié 1

031 266292-3 Vit tu cat ren dau siét 4X65 2

032 620264-6 Bo mach 1 *
032-1 |620G74-3 Bo mach < 1

033 210017-7 Bac dan 607DDW 1

034 [519272-1 Cum I8i tmg dién DC18V 1

034

INC. 33,35,36




035 240052-1 Canh quat 46 1
036 211088-7 Bac dan 6000DDW 1
037 140753-0 B 6p nhom 1
Cc10 263002-9 Chot caosu 4 2
038 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
038-1 |265652-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
038-2 [265652-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
038-3 [265652-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
039 222172-3 Puli Vv 4-24L 1
040 225007-7 Day kéo -chir v 4-241 1
041 452478-7 Miéng dém ngang 1
042 911128-8 Vit dau du M4X16 WR 1
042-1 1911138-5 Vit dau du M4X20 WR 1
043 222173-1 Puli VvV 4-33.5 1
044 211088-7 Bac dan 6000DDW 1
045 161061-6 Truc luGi bao 1
046 211032-4 Bac dan 60827 1
047 A-83571 PLANER BLADE 82MM 1
047-1 |D-16346 82MM HSS PLANER BLADE 1
049 |345644-2 Tam chinh cao thap 2
049-1 |345644-2 Tam chinh cao thap 2
050 265132-2 Vit dau du M4Xx5 4
051 187679-5 Bo op bao 1
052 |251609-3 Bu-16ng dau luc gidc vanh M6X1 6
7
053 815K71-8 Bang tén DKP180 1
055 644808-8 Thiét bi dau cudi 1
AO01 165581-2 Tam thanh cr 1
A02 265785-7 Oc vit 6 tai van M5X10 1
AO03 123062-2 B0 canh luGi 1
c10 911228-4 Vit dau di M5X18 WR 2
C20 |411086-3 Tam nhua canh luGi 1
A03-1 |127669-6 Clr dat ludi bao 1
c10 911228-4 Vit dau du M5X18 WR 2
C20 |418465-6 Tam nhya canh lu@i 1
A03-2 |122695-0 B0 canh luGi 1
Cc10 265131-4 Vit dau du M5X18 2
C20 418465-6 Tam nhya canh luGi 1
A04 |782209-3 Luc giactrén9 1
A05 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
AO6 194204-5 Bo pin BL1830 2
A06-1 | 194204-5 Bo pin BL1830 2
A06-2 |197600-6 BO pin BL1830B 2
A06-3 | 197600-6 Bo pin BL1830B 2
A07 |450128-8 N&p pin 1
A0S  |824982-0 Hop nhya 1
c10 162271-8 Then gai 2
C20 |450990-1 Truc tay cam 1
A09 |837295-0 Khay trong 1
A09-1 | 836393-7 INNER TRAY 1
A10 123004-6 Cum gia mai 1
C10  |251920-3 Oc chéng xoay dau tron M6X30 2




C20 934301-3 Pai 6c tai van M6

BO1 |195055-9 Bo thanh dan thang

BO1 INC. A01,A02

EO1 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18
FO6 193540-6 BO dia dat

F15-2 1196235-0 Bo pin BL1815N

F16-1 |1196449-1 Bo pin BL1815N

F17-2 1196449-1 Bo pin BL1815N




